
Кандидат  хімічних  наук,  доцент  Яришкіна  Лариса Олександрівна,  у  

1978  році  закінчила  Дніпропетровський  хіміко-технологічний  інститут  

імені  Ф.Е.  Дзержинського  та  здобула  кваліфікацію  інженер-хімік-

технолог  за  спеціальністю  «Хімічна  технологія нафти та газу». 

14 вересня 1991 р. захистила дисертаційну роботу  за спеціальністю 

02.00.01 – «Неорганічна хімія».  з  03.03.1994  р.  отримала  вчене  звання  

доцент  кафедри  «Гідравліка  та  водопостачання»  і  до  01.02.2007  р.  

працювала  доцентом  кафедри  «Гідравліка та водопостачання» ДІІТу. З 

01.02.2007 до  01.06.2015  р.  завідуюча  кафедрою  «Хімія  та  інженерна  

екологія».  З  01.05.94  р.  зав.  ГНДЛ  «Охорона  навколишнього  середовища  

на  залізничному  транспорті»;  з  01.02.2007  р.  по  01.10.2016 р. науковий 

керівник цієї ГНДЛ.    

Голова  координаційної  ради  Дніпропетровського  відділення  

Національного  екологічного  центру  України.  

 Стаж  педагогічної  роботи  у  Дніпропетровському  національному  

університеті  залізничного  транспорту  імені  акад.  В.  Лазаряна  36  років.  

У  своїй  практиці  викладання  застосовує  традиційні  та  новітні  методики,  

які  дозволяють  досягти  ефективних  результатів  у  вивченні  наступних  

дисциплін:  «Охорона повітряного середовища від забруднення»,  

«Моніторинг  довкілля»,  «Експлуатація  природозахисних систем», 

«Екологія міських систем»,  «Техноекологія» та інш.   

К.х.н.,  доцент  Л.О.  Яришкіна  є  автором  та  співавтором  150  

публікацій,  у  тому  числі  12  навчально-методичного  характеру,  і  3  

монографії.  Була керівником бюджетних та господоговірних робіт  ГНДЛ  

«Охорона  навколишнього  середовища  на  залізничному  транспорті».    

Брала участь у  виконанні  4-х  міжнародних  грантів.  Результати  цих  робіт  

обговорено  в  доповідях  на  Українських  та  міжнародних  конференціях  

Оттава  (Канада),  Poznan  (Poland),  Thessaloniki  (Greece),  Кишинев  

(Молдавія),  Уфа  (Росія),  Прага(Чехія),  Бремен(Германія),  Санкт– 

Петербург (Росія) ).   

 У  2014  році  була  нагороджена  медаллю  за  високий 

професіоналізм, вагомий особистий внесок у  розвиток  вітчизняної  науки,  

високі  досягнення  у  науковій та педагогічній діяльності.  

  Проводить  виховну  роботу  з  студентами.  У  2013  признана кращім 

куратором факультету ПЦБ.   

Під  час  роботи  на  кафедрі  показала  себе кваліфікованим 

викладачем та науковцем.  

 


